

慈恩校訊

第二十四期
2014年12月



校址：九龍廣利道十九號 網址：www.chiyun.edu.hk 電郵：cys001@chiyun.edu.hk 電話：2386 2010 傳真：2708 9853

編輯委員會 顧問：麥文超校長、馮志剛、郭佩珍、王若詩、曲淑蘭、鄧寶雲、楊承德、張嘉琪、張巧兒、麥健明

共建新猷

【麥文超 校長】 校的歸屬感及凝聚力。

自林校長於
本年八月退休，
我蒙法團校董會

提拔接任慈恩校長，回想當初我投身教育就是對孩子有使命感，努力培育他們，每當看見他們有寸進的成績時，我為他們能突破障礙，克服自身的樊籬而雀躍。嚴重智障兒童本身已是難以逾越的智能限制，再加上大部份學生兼有其它殘障，包括肢體殘障、大腦痙攣、身體纏縮、自閉、情緒困擾……等，要在學習上幫助他們克服自我的限制，實在少一份耐性也不可為。如今履任新職，希望能進一步達成我的使命，為孩子們作出更多的貢獻。

學校方面，近數年來經歷了許多風雨，感幸學校在教職員及不同持份者的支持下，守著「慈、悲、喜、捨」的精神，渡過艱難的時刻。現學校已開展新的一頁，期望藉著「啓發潛能教育 (Invitational Education)」，為我們提供一個以「啓發性」的待人處事態度，以及觀看事物的角度，讓學校去管理和改進其整體環境，並強調五個核心信念，包括「尊重」、「信任」、「關懷」、「樂觀進取」及「刻意安排」。「啓發潛能教育」以人為始，亦以人為終，由「啓發性」的價值觀及行為取向而落實於學校管理及教育工作，它不是用來應急的，而是需要時間及悉心培養，從而發揮團隊精神，營造關愛文化，加強對學

學生學習方面，我們重視及落實生活流程，在學校與宿舍的流程間滲透、實踐與豐潤，將學習融入日常生活之中。本學年開始，我們刻意安排早上上課前讓學生一起進行早操，幫助學生在未上課前先來熱身，讓孩子活動肢體，加強血液循環。另本學年亦重新整理學生個別學習計劃，不同專業範疇的同工一起就各學生在學習上訂定個人的需要及發展方向，令學生在學習上更易得益。

我深信在教職員及不同持份者並肩下，發揮團隊精神，定能為學校闖出新里程，慈恩好像一條能歷風浪的船，盛載著我們及我們的學生，乘風破浪積極地向前邁進。



宿舍生活點滴



【陳潔儀 舍監】

宿舍部除了是 47 名宿生的家，亦是 40 位同事服務的單位。我自 2014 年 5 月接任舍監工作起，感受良多是看見小寶貝的笑容中，有天真無邪的一面；亦有搗蛋的一面；有窩心的一面；亦有令人啼笑皆非的一面。感謝各位在過往的一段日子裏互相支持及勉勵，同時給與院舍的包容及意見，讓我們為慈恩學校提供更好服務質素，請各位繼續支持宿舍部，讓各位「活著就是精彩」！



學生生活流程訓練

上學



「**旅手冊**」



點名



做早操、身體好

小息



操場散步



午膳



玩玩具



開飯啦



膳後咀嚼



生活流程訓練

課後活動



踏單車

放學



排隊返回宿舍

乘風航

【陳麗婷 教師】

「乘風一日，自信一生」是乘風航活動的口號！在2014年10月28日，本校學生、家長及教職員一行30人與配對學校皇仁書院的學生義工30人，合共60人，一同登上賽馬會歡號，參與由船上教練安排的訓練活動，本校學生在教練及皇仁書院學生義工協助下「起帆」、「坐太空椅」、「乘快艇」等，過了一個十分有意義的一天，同時非常感謝出席的學生家長及教職員！



學生健康飲食齊參與



【廖幸琳 校務主任】

對兒童來說求學階段正處於成長發育時期，加上參與各類的活動，所以他們需要充足的熱量和蛋白質來作新陳代謝之用。食物有高纖維食品如蔬菜、水果、黃豆類製品、肉類及蛋類都是本校學生午膳食譜中不可缺少的食物。學校致力改善及完善校內健康飲食政策，每年均會定期邀請家長回校進行試食及給予意見，務求為學生提供一個健康均衡的午膳食譜。今年度於11月10日邀請了九位家長出席試食。一齊來看看當日的熱烈討論情況！



B組聯課活動-山頂遊



【廖幸琳 校務主任】

11月27日是我們一年一度組本聯課活動，今年我們選擇了太平山頂。一齊來睇下當日活動花絮！



影返張集體照先，Say Cheese!



嘩！蓮雪港…好真丫！



起行啦……



終於到了……
等我好好欣賞香港景色！



媽咪同我影番張甜蜜照先
hehehe!



師傅加油！！！

健康與運動 全校齊參與

